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Prodej obecních pozemků 
obálkovou metodou

Město Dobřichovice odsouhlasilo prodej něko-
lika stavebních pozemků, jejichž výnos je určen 
na část financování přístavby školy. Zkusili jsme 
pro nás novou metodu veřejné dražby, se kterou 
nemáme zatím žádné předchozí zkušenosti. 
Pozemky se nepodařilo touto metodou prodat 
a  proto se zastupitelé rozhodli, že prodej zopa-
kují, ne však již dražbou, ale tzv. obálkovou meto-
dou. Při tomto způsobu prodeje podají zájemci 
o  uvedené pozemky své nabídky v  zalepených 
obálkách. Otevírání obálek se provádí před jme-
novanou komisí. Vítězem se stává ten, kdo podá 
nejvyšší nabídku. U této metody není stanovena 
minimální cena. Zastupitelstvo, které následně 
musí prodej ještě schválit na veřejném zasedání 
zastupitelstva, se ale může rozhodnout, že nabíd-
nutá cena je příliš nízká a že pozemky i za nejvyšší 
podanou nabídku neprodá.

Zaznamenal jsem v  nějakém dopise v  rub-
rice Názory čtenářů názor, že se tímto prodejem 
město zbaví veškerého majetku. Pro ilustraci 
toho, že to není pravdivá informace, uvádím, 
že město vlastní cca 45 stavebních pozemků. 
Prodej 3-5 pozemků s  cílem financování pří-
stavby školy by neměl být pro město nijak dra-
matický.

Úspory na elektrické energii

Město Dobřichovice se rozhodlo účastnit dražby 
dodavatele elektrické energie na komoditní 
burze formou elektronické aukce. Tento způsob 
dražení ceny za energie je pro města doposud 
v plenkách, nicméně po vzoru Radotína jsme se 
do této akce pustili. Náročnost spočívá zejména 
v  přípravě. Nebudu se pouštět do podrobností, 
ale příprava zabrala mnoho dní práce a  velkou 
zásluhu na tom má zejména tajemník Petr Hampl. 
Město, které celkem odebírá energii cca za 1,6 

mil ročně, uspořilo díky této elektronické aukci 
zhruba 330  000 ročně. Další úspora se podařila 
při opětovném soutěžení telefonního operátora 
pro město a  v  celkovém součtu úspora činí cca 
80 000 ročně.

Regulační plán centra  
– stále aktuální téma

Zastupitelstvo pokračuje v jednání nad Regulač-
ním plánem centra města. Na adresu města přišly 
připomínky asi 30 obyvatel. Většina připomínek 
se soustřeďuje na řešení ulice Palackého. Bylo 
dohodnuto, že bude svolána schůze s  obyva-
teli ulice Palackého (všichni obyvatelé Palackého 
ulice obdrží písemné pozvání). Na schůzce se 
bude jednat zejména o jejich názorech na řešení 
této ulice a  případně by z  této schůzky mělo 
vzejít nějaké alternativní řešení. O výsledcích této 
schůzky budu informovat v březnovém čísle.

Michael Pánek

O čem jednala rada města

Rada zasedala v  lednu 8.1. na rozšířeném zase-
dání, kam byli kromě členů rady pozváni všichni 
členové zastupitelstva města a  urbanistické 
komise. Důvodem pro jednání rady v rozšířeném 
složení bylo to, že na pořadu jednání bylo něko-
lik závažných témat souvisejících s  urbanismem 
a stavebními akcemi. Ze zápisu z rady vybíráme:

Starosta požádal přítomné, aby se vyjádřili 
k problematice konání rozšířených zasedání rady, 
zejména k tomu, jak často tato rozšířená zasedání 
svolávat. Většina přítomných se kloní k názoru, že 
rozšířené rady by měly být svolávány operativně 
na základě aktuální potřeby, kdy je nutno řešit 
závažný problém, k  jehož rozhodnutí je potřeba 
znát názory zastupitelů.

Rada znovu jednala o  studii retail parku na 
pozemku č. parc. 2233, předložené společností 
Elkana property. Přítomní diskutovali o možnos-
tech využití uvedeného pozemku s  ohledem na 
to, aby došlo k  co možná nejmenšímu zatížení 
pro město.

Přítomní se znovu věnovali diskusi nad regu-
lačním plánem města. Hlavními tématy diskuse 
byly regulativy zástavby v Palackého ulici. Zásadní 
otázkou bylo, zda by měla být ulice Palackého roz-
šířena. Většina přítomných podporuje schválení 
tohoto rozšíření. Dalším diskutovaným tématem 
byla maximální výška plánované zástavby v  ul. 
Palackého. Zde se názory lišily, část přítomných 
doporučuje výšku 2 podlaží + podkroví či ustu-
pující podlaží v  celé délce ulice, včetně vyústění 
do Palackého náměstí, část doporučuje výšku 3 
podlaží + podkroví či ustupující podlaží na konci 

Palackého nám. a v části ul. Palackého a výšku 2 
+ podkroví či ustupující podlaží v  pouze druhé 
polovině ul. Palackého směrem ke kruhovému 
objezdu. Někteří z  přítomných doporučili vari-
anty vzniklé kombinací těchto dvou alternativ. 
Přítomní dále diskutovali o  problematice řešení 
vjezdů na pozemky v  ulici Palackého, o  regula-
tivech zastavěnosti přiléhajících pozemků, dále 
o typu stavební čáry (uzavřená či otevřená), o pro-
blematice regulativů pro objekt stávající Jednoty 
a dalších podrobnostech regulačního plánu. Rada 
na základě většinového názoru doporučuje rozší-
ření ulice Palackého dle návrhy Ing. arch. Hniličky. 
Rada rozhodla pozvat majitele všech nemovitostí 
v Palackého ulici na společné jednání o budoucí 
podobě regulativů týkajících se pozemků podél 
této ulice. Rada dále pověřuje zpracovatele RP 
připravit vizualizaci ulice Palackého a pohledů na 
zámek a to bez stromů a bez aut.

Starosta seznámil radu s  tím, že městu se 
podařilo připravit k  prodeji pozemek č. parc. 
815/1, na němž stojí chata pana Klatovského, 
s nímž došlo k majetkovému vyrovnání. Po zbou-
rání této chaty může být pozemek nabídnut 
k  prodeji. Přítomní jednohlasně doporučili uve-
dený pozemek prodat spolu s  pozemkem 812, 
přičemž výtěžek bude použit na financování pří-
stavby školy.

Starosta znovu otevřel téma postoje zastupi-
telstva k  projektu cyklostezky do Všenor Zkráš-
kovacího spolku pro Prahu-západ. Zastupitel-
stvo s  uvedeným projektem v  minulosti vyjá-
dřilo svůj souhlas a  to za předpokladu splnění 
několika požadavků, které projektant následně 
všechny splnil. Na základě petice skupiny občanů 
proti stavbě cyklostezky však zastupitelstvo na 

svém posledním zasedání schválilo negativní 
stanovisko města Dobřichovice k  realizaci uve-
dené cyklostezky. V současné fázi procesu povo-
lování stavby však může svým nesouhlasem již 
jen stěží ovlivnit výsledek stavebního řízení. Sta-
rosta doporučil zastupitelům si před rozhodnu-
tím projekt řádně prostudovat a vrátit se k němu 
na některém z příštích zasedání.

Starosta informoval přítomné o  žádosti spo-
lečnosti Mramor Slivenec o  souhlas se stavbou 
administrativní budovy na pozemcích č. parc. 
348 a  359 u  vstupu do areálu závodu. Adminis-
trativní budova by měla stát na ploše stávajícího 
provozního objektu, který je navržen k demolici. 
Samotná budova by měla mít 4 nadzemní pod-
laží. Rada pověřila urbanistickou komisi posou-
zením projektu administrativní budovy v  areálu 
spol. Mramor Slivenec z hlediska souladu s územ-
ním plánem.

Regulační plán

Příprava a  projednávání regulačního plánu 
zvedlo emoce na minulých dvou zasedáních 
zastupitelstva města. Když jsem se v prvním led-
novém týdnu zeptal tajemníka našeho měst-
ského úřadu kolik k  návrhu regulačního plánu 
přišlo připomínek, byl jsem docela zděšen. Byly 
totiž 4 (slovy ČTYŘI)!!!

Z toho mě vyplynulo, že občané asi během 
Vánoc a  svátků příchodu Nového roku měli jiné 
starosti a tak očekávám další velkou porci připo-
mínek během ledna.

Připomínky nebo dotazy na vysvětlení toho, 
čemu v návrhu nerozumíte, nebo co je tam podle 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Foto na titulní straně: Petr Kubín
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vás nejasné, nebo co tam chybí, zasílejte poštou 
na adresu Vítova 61, Dobřichovice – dopis je 
možno hodit i  do schránky na budově úřadu. 
Můžete využít i  elektronickou poštu a  adresu: 
info@dobrichovice.cz, kde do rubriky VĚC napište 
REGULAČNÍ PLÁN.

V. Kratochvíl

Databáze internetových adres

Město připravuje databázi internetových adres 
těch, kdo mají zájem o  co nejrychlejší zasílání 
informací z městského úřadu. Jedná se zejména 
o  zasílání oznámení o  krizových stavech (např. 
vypínání elektřiny apod.), o  konání veřejných 
zasedání zastupitelstva, o  zasílání elektronické 
verze informačních listů, o  konání kulturních 
a  společenských akcí a  dalších důležitých infor-
mací. Databáze bude sloužit pouze pro účely 
městského úřadu. Formulář pro vyplnění základ-
ních minimálních informací je již na stránkách 
města www.dobrichovice.cz.

Za pomoc v této věci děkujeme Ditě Králové.
Michael Pánek

Oprava

V  minulém čísle IL v  článku, který líčil průběh 
posledního, tj. 12. zastupitelstva, bylo uvedeno, 
že jsem hlasovala (jako jediná) proti odkou-
pení pozemku p. Tošovského. Nebyla jsem proti, 
pouze jsem se zdržela hlasování, hned vysvět-
lím proč. Pro mé rozhodnutí mi chyběly infor-
mace o výměře, abych si mohla udělat představu 
o celkové částce, a zejména souvislost s rozpoč-
tem, který bude na pořadu projednávání na zase-
dání 22.1. Už dnes je ale jasné, že bude velmi 
napjatý. Z  téhož důvodu jsem se zdržela hlaso-
vání o finančním narovnání s pí. Klatovskou.

Dále bych chtěla upřesnit znění mého pro-
tinávrhu: „Zastupitelstvo si vyhrazuje pravo-
moc vydávat jménem města stanoviska k těmto 
velkým stavebním projektům: Rajský dvůr, Kři-
žovnický statek, Retail park“. To znamená, že jsem 
zúžila pravomoc na právě projednávané stavby.

Ozývám se hlavně proto, že již v  předmi-
nulém čísle IL byla uvedená chybná informace 
ohledně hlasování mne a pana Ksandra. Napříště, 
aby k  podobným chybám nedocházelo, by bylo 
dobré buď článek rozeslat ještě před publikací 
zastupitelům k  nahlédnutí nebo tam uveřejnit 
ověřený zápis jako takový.

Zdenka Hochová, členka zastupitelstva

Stavba nové školy

Tak je to tady. Od března začne dlouho pláno-
vaná a připravovaná stavba nové školní budovy 
v  ulici 5. května. Ovšem nejdříve přijde na řadu 
zbourání nejstarší části školy a  teprve potom se 
na uvolněném místě začne stavět budova nová. 
Celá stavba potrvá až do konce června roku 2014, 
tedy více než jeden rok. Je to poměrně dlouhá 
doba, po kterou budou podmínky pro samotné 
vyučování dost obtížné. Zbouráním doslou-
žilé budovy nám ubude pět tříd, které musíme 
po celou dobu stavby nějak nahradit. Budou to 

28. 11. 2012 byl v naší škole den otevřených dveří
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trochu stísněné podmínky, protože se budeme 
muset vejít se stejným počtem tříd do zbylých 
prostor, ale i tak to nebude nic, co by odporovalo 
stanoveným hygienickým a bezpečnostním pod-
mínkám. Budeme muset přistoupit k řadě organi-
začních opatření, které se dotknou většiny žáků, 
nicméně vidina nové budovy určitě pomůže pře-
konat všechny problémy s tím spojené. Jsem pře-
svědčen, že nám všem budoucí nová škola za tyto 
dočasně horší podmínky stojí.

B.S.

Zápis do školy

Zápis do prvních tříd se koná dne 5. února 2013 
v budově prvního stupně ZŠ od 14 do 19 hodin.
Více informací na stránkách školy, 
www.zsdobrichovice.cz

Den otevřených dveří

Den 28. 11. 2012 byl v  naší škole dnem otevře-
ných dveří. Ten letošní se opět konal v  obou 
budovách školy. Navštívit školu využilo letos při-
bližně 120 rodičů. Dopoledne probíhala běžná 
výuka, o  přestávce mohli rodiče shlédnout 
ukázku zumby. Zájem byl taktéž o výuku anglič-
tiny s  rodilým mluvčím. Na odpoledne byl při-
praven zajímavý program, který připravili učitelé 
ve spolupráci se svými žáky. Byly k vidění ukázky 
projektů ze zeměpisu, dějepisu, chemie, fyziky 
i výtvarné výchovy. V odborných učebnách probí-
haly pokusy, vyráběly se drobné předměty. Dále 
rodiče mohli shlédnout představení dětí v  ang-
ličtině. Bez povšimnutí nezůstala ani moderní 
pomůcka dnešní výuky: interaktivní tabule, s jejíž 
pomocí si přítomní hravou formou mohli ověřit 
své znalosti.

Rodiče měli také možnost se pomocí malé 
ankety vyjádřit o dění ve škole. Výsledné poznatky 
a názory jsou uvedeny na našich webových strán-
kách. Drtivá většina byla pozitivní , což nám udě-
lalo velkou radost. Ani těch pár kritických neza-
padne, naopak.

B.S.

Odečty vodoměrů

V době od 3.2. 2013 do cca 17.3. 2013 bude pra-
covník firmy „Aquaconsult“ p. Jaroslav Machek 
provádět v  Dobřichovicích pravidelné půlroční 
odečty vodoměrů. Prosíme všechny odběratele 

vody, aby umožnili tomuto pracovníkovi přístup 
k vodoměrům.

Děkujeme Aquaconsult s.r.o.

Vyšší voda během Vánoc

Deštivé počasí, silné oteplení během Vánoc se 
projevilo na zvýšených stavech vodních toků. 
Berounka začala rychle stoupat odpoledne 23. 
prosince a 1. povodňový stupeň – stav bdělosti, 
nastal s příchodem Ježíška do našich domácností, 
tj. 24. prosince v 19 hodin. Hladina se ale rychle 
stabilizovala, řekou protékalo dne 25. prosince na 
stanici v  Berouně kolem 250 m3/sec., což je tzv. 
jednoletá voda, řeka se většinou držela v korytě. 
Na Štěpána začala vody klesat, 1. stupeň povod-
ňové aktivity skončil, průtok klesl na cca 130 m3/
sec a řeka se uklidňovala. Po nočním dešti 27. pro-
since se průtok trochu zvedl na 160 m3/sec., ale 
období beze srážek s  lepším počasím Berounku 
po pár dnech uklidnilo a  začátkem ledna již 
průtok rychle klesl pod 70 m3/sec.

vk

Čtení dětem v knihovně pokračuje

Rádi bychom opět pozvali všechny malé čtenáře 
do dobřichovické knihovny. V  únoru čtvrteční 
setkávání nad knížkami pokračují.

Čtení dětem se bude konat každý druhý čtvrtek 
od 15.30 do 16.30 v zadní části knihovny. Děti se 
mohou těšit na tato témata: 7. února: lupiči a lou-
pežníci, 21. února: auta, lodě, letadla a mašinky, 7. 
března: koníci a poníci a 21. března: jaro.

Pokračuje také naše soutěž o  Řád Fabián-
kovy sovičky. Děti na každém čtení dostávají na 
záložku nálepku sovičky. Nejpilnější čtenáři, kteří 
do knihovny chodí pravidelně a  plní soviččiny 
úkoly, dostanou v  březnu (měsíci knihy) čtenář-
ský řád a knižní odměnu.

Těšíme se na všechny malé čtenáře od 4 let, 
děti mohou v  knihovně zůstat bez doprovodu 
rodičů. Vstupné je 30 Kč. Více informací najdete 
na www.rcfabianek.cz.

Libuše Stupavská

Prof. Bartoň zemřel

Těsně před Vánočními svátky jsme dostali z USA 
smutnou zprávu, že dne 19. prosince 2012 ve 
věku 93 roků zemřel prof. Josef Bartoň Dobe-
nín, dlouholetý profesor university v Manhattanu 

v  Kansasu, iniciátor partnerských vztahů mezi 
tímto americkým městem s Dobřichovicemi.

Profesor Bartoň odešel z Československa brzy 
po únoru 1948, v USA vystudoval vysokou školu 
a věnoval se pedagogické a vědecké práci. Mnoho 
let učil na Kansas State University, kde se stal velmi 
ctěným a váženým profesorem. Po listopadu 1989 
začal opět navštěvovat svoji starou vlast, se svými 
dvěma bratry restituoval rodinný majetek, mj. 
zámek na Zbraslavi, který obratem pronajal za 
symbolickou 1 Kč ročně Národní galerii.

Svůj majetek vložil do nadace, z  jejíž výnosů 
se platí studium českých studentů na kansaské 
universitě. Byl to prof. Bartoň, který nás zkontak-
toval s městem Manhattan v USA.

Čest jeho památce.
vk

Nové občanské sdružení 
Pro Dobřichovice

Rádi bychom informovali spoluobčany, že jsme 
založili občanské sdružení Pro Dobřichovice. Více 
informací najdete na internetových stránkách 
www.projekty-dobrichovice.webnode.cz. Cílem 
našeho sdružení je v  tuto chvíli především zlep-
šit informovanost obyvatel Dobřichovic o  tom, co 
se v našem městě právě děje (např. příprava regu-
lačního plánu centra, záměr výstavby obchodního 
centra u nádraží atd.). Chceme také prosazovat prin-
cipy občanské společnosti a  podněcovat občany, 
aby se více a aktivněji zajímali o místní dění.

Vyzýváme tedy všechny obyvatele Dobři-
chovic, aby se zajímali o  právě projednávaný 
regulační plán, neboť tento dokument umožní 
významnou změnu centra našeho města. Někteří 
lidé říkají, že se jim nelíbí vysoké bytové domy 
v  okolí náměstí, ale že se s  tím stejně nedá nic 
dělat a  že si tu investoři postaví, co chtějí. Není 
to pravda. Nemáme moc možností ovlivnit státní 
politiku, ale komunální politiku ovlivnit můžeme. 
Choďme na zasedání zastupitelstva a zajímejme 
se o to, co zastupitelstvo projednává a jaké doku-
menty připravuje. Využijme toho, že bydlíme na 
malém městě a že své zastupitele známe. Mluvme 
s  nimi, napišme jim, v  jakém městě chceme žít. 
Sice to dá trochu práce, ale být občanem nezna-
mená jen jednou za čas přijít k volbám.

Máte-li zájem o  bližší informace o  sdružení, 
budeme rádi, když navštívíte náš web a kontak-
tujete nás. Na webu také najdete názory a připo-
mínky občanů k regulačnímu plánu.

Za o. s. Pro Dobřichovice Tomáš Knaibl, Libuše 
Stupavská, Hana Habartová

Škola nanečisto ve Všenorech  
8. 1. 2013

Všichni budoucí prvňáčci ze Všenor, ale i z okol-
ních obcí, si mohli vyzkoušet, jaké to bude v  té 
skutečné škole. Letos se naplnily budoucími prv-
ňáčky dvě třídy. Rodiče usadili děti do lavic a už 
to začalo… Všechny paní učitelky1.stupně se pří-

tomným představily a postupně se u dětí prostří-
daly.

Nejdříve proběhlo uvítání předškoláků 
a  jejich představení paní učitelce, chvilka poví-
dání o tom, proč se do školy těší a co nového se tu 
naučí. Během Školy nanečisto si děti vyzkoušely 
drobné pohybové hry, zpívání s kytarou, rozešly 
se do lavic, kde je čekala prvouka a s ní spousty 
hádanek a povídání o zvířátkách a zvířecích rodi-

nách. Vyzkoušely si také kresbu podle instrukce. 
V matematice si zkusily projít bludištěm, určovat 
počet, orientovat se v  prostoru, porovnávat, co 
je méně a  co je více a  dodržet daný rytmus. Na 
děti čekal i český jazyk, ve kterém pomohly paní 
učitelce opravit popletenou pohádku a na tabuli 
správně srovnat obrázkové ilustrace.

Oceněním za jejich snahu byla nejen pochvala 
a sladká odměna, ale také pamětní list na tento den.

Zajímavosti

Dobřichovice
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Teď už se jim k zápisu půjde vesele, vědí totiž, 
jak to v  té opravdové škole bude vypadat. Infor-
mace a fotografie najdete na www.skolavsenory.cz

Mgr. Hana Hrušková

Ve Všenorech připravují Začít spolu 

Všenorská škola plánuje pro příští rok otevření 
dvou prvních tříd. Jedna z  nich by prvňáčkům 
poskytla možnost alternativního vzdělávacího 
programu Začít spolu. Z  tohoto důvodu se 15. 
ledna sešli rodiče, učitelé i  další zájemci z  řad 
veřejnosti, aby se seznámili s  informacemi od 
toho, kdo má s  prací s  programem bohaté zku-
šenosti – lektorkou a  nadšenou propagátorkou 
Janou Sadilovou.

Vzdělávací program Začít spolu (v mezinárod-
ním označení „Step by Step“) je v  České repub-
lice realizován od roku 1994  v  mateřských a  od 
roku 1996  v  základních školách. Jde o  vzdělá-
vací program zdůrazňující individuální přístup 
k  dítěti, partnerství školy, rodiny a  širší společ-
nosti v oblasti výchovy a vzdělávání.

A jak vypadá takový den podle tohoto pro-
gramu? Na začátku si děti sdělují své zážitky 
a  seznamují se s  denním plánem. Již začátek 
dne evokuje v  dětech představy, pocity, nálady 
a těšení na aktivity během výuky.

Dále probíhá integrovaná tematická výuka, 
kdy se učí matematika, český jazyk, čte se, zpívá, 
cvičí. Výuka probíhá frontálně nebo formou dílčích 
projektů, didaktických her; metodami činnost-
ního učení, ve skupinkách nebo ve dvojicích podle 
potřeby probíraného učiva. Jedná se o učební akti-
vity, kdy třída pracuje na společném zadání.

Poté se děti rozdělují do center aktivit podle 
své nálady. Realizuje se centrum čtení a  psaní, 
centrum matematiky, vědy a  objevů a  ateliér. 
Jedinou podmínkou je, že za týden navštíví žák 
každé z nich. Úkoly do center se zadávají tak, aby 
vedly k opakování probraného učiva. Snahou je, 
aby děti naváděly ke spolupráci, k  řešení pro-
blémů a  vzájemné pomoci. Pokud jsou některé 
děti dříve hotovy, mohou plnit náročnější dob-
rovolné úkoly navíc, pomáhat ostatním nebo si 
najít libovolnou jinou činnost (např. čtení, hraní 
společenských  her). Učitelka, popř. rodiče, jen 
pozorují, usměrňují, pomáhají. Také je to ideální 
čas pro individuální pomoc a péči dětem, které ji 
potřebují. Velmi se cení pomoc rodičů, kteří se na 
práci v centrech podílejí.

Děti si zapisují hodnocení vlastní práce do 
hodnotících listů, do kterých také vpisuje učitel 
svoje postřehy o  daném žákovi a  jeho kon-
krétní práci.

Na konci dne se znovu všichni scházejí v kruhu. 
Děti hodnotí, co se dařilo–nedařilo a proč. Učí se 
tak hodnotit svoji práci. Je zde opět prostor pro 
sdílení dojmů a zážitků, ocenění práce své i ostat-
ních, vzájemné pochvaly dětí.

Cílem výchovného působení by mělo být 
dítě, které se bude do školy těšit, bude mít zájem 
o  výuku, která mu bude přinášet uspokojení 
a radost.

VV

Cyklostezka do Černošic

Jak jsme již informovali v minulém čísle Informač-
ního listu, na konci minulého roku byla dokon-
čena stavba cyklostezky do Černošic. Na tento 
projekt, jehož oficiální název je „Bezpečná cyk-
lodoprava z Dobřichovic do pověřené obce Čer-
nošice“ získalo naše město dotaci z  prostředků 
ROP Střední Čechy ve výši 7,6 mil.Kč, což odpo-
vídá 80% dotaci. Na cyklostezku, která sahá až na 
hranice katastru s  Černošicemi naváže v  jarních 

měsících město Černošice, které postaví další 
úsek cykostezky procházející chatovou osadou 
V Lavičkách. Na jarní měsíce, až roztaje na cyklos-
tezce sníh, se již těší děti z  dobřichovické školy, 
která je partnerem projektu. Prozatím nám děti 
z  naší školy poslaly obrázky cyklostezky, které 
malovaly v hodině výtvarné výchovy.

Program Ganesha

Kulturní a  vzdělávací centrum Ganesha Dobři-
chovice, Palackého 439, Dobřichovice

www.ganeshadobrichovice.cz, 603  172  875, 
marjan@centrum.cz

26. ledna sobota v 15,00 hod Přednáška: Prak-
tický rodinný právník

Otázky a  odpovědi Mgr. Petry Vráblíkové–
řešení problémů o  nichž jste ani nevěděli, že je 
máte i těch, o kterých víte a hledáte možnost, jak 
je řešit.

10. února sobota v 15,00 hod Přednáška: Poví-
dání o  Alsassku s  ochutnávkou specialit, promí-
tání fotek, cena: 100,–Kč. Povídání a  cestování 

Škola nanečisto ve Všenorech

Dobřichovice
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Alsasskem, krajem vín a  dobrého jídla. Stras-
bourg, Colmar, Riquewihr – historická obec pěsti-
telů vína. Nahlédnutí do alsasské kuchařky. Další 
pokračování procházky po Francii s  Mgr. Petrou 
Vráblíkovou, která zde žila a své zážitky umí pou-
tavě vyprávět.

Každý čtvrtek od 19 hod. Skupinový kurz výži-
vového poradce spojený s  kondičně hubnou-
cím cvičením nutno objednat na tel. +420 602 
829  743 a  každou neděli cvičení power jogy: 
nutno objednat na tel. 602643679. Prostory jsou 
možné si i pronajmout na Vaše akce, které chcete 
pořádat–školení, prezentace pro firmy, výuka. 
Dává také možnosti pronájmu pro kroužky dětí, 
učení jazyků apod.

mj

Poberounský masopust vypukne 
v sobotu 9. února 2013

Po čtyřiadvacáté v novodobé historii zažije Zadní 
Třebaň velkolepou oslavu masopustu. Tak jako 

vždy se bude konat poslední sobotu v  maso-
pustním období, která v roce 2013 připadá na 9. 
února.

Program XXIV. Poberounského masopustu, 
který patří mezi největší akce svého druhu 
v celém Středočeském kraji, začne v 10.00 na zad-
notřebaňské návsi zabíjačkou a  stylovým sta-
ročeským jarmarkem, na kterém budou kromě 
řemeslných výrobků k  dostání preclíky, per-
níky, koláče, pečené maso, víno, medovina. (Pří-
padní zájemci o prodej svých výrobků na trhu se 
mohou hlásit na mail lulap@centrum.cz)

Postupně se představí několik hudebních či 
tanečních souborů včetně staropražské kapely 
Třehusk. K  vidění bude tradiční masopustní 
fraška. Nakonec bude symbolicky pochován 
Masopust a vyhlášen nejoriginálnější masopustní 
převlek. K účasti jsou zváni všichni – místní i přes-
polní.

Poté se vydá obcí průvod maškar doprovázený 
rozvernou muzikou. Hospodyňky tak jako každo-
ročně změří síly v soutěži o nejlepší koblihu, šišku 
či jiné masopustní občerstvení. Bezprostředně po 

skončení průvodu se ještě bude konat sousedské 
posezení s hudbou ve Společenském domě.

Masopustní oslavy uzavře v neděli 10. února 
2013 od 14.00 ve Společenském domě v  Zadní 
Třebani Dětský karneval. Pro děti budou připra-
veny hry, soutěže, volba nejhezčí masky i vystou-
pení kejklíře. Hraje staropražská kapela Třehusk.

mf

Kroužky pro děti ve Fabiánku

Pravidelné kroužky pro děti v RC Fabiánek pokra-
čují i v novém roce. Konají se v herně v 1. patře 
ZUŠ v Lomené ulici.

Hrátky s  batolátky  (1,5 – 2,5 roku) – úterý 
9.30 – 10.30

Pojďme si hrát (10 m – 1,5 roku) – čtvrtek 
10.00 – 11.00

Věková hranice je jen orientační, přijďte se na 
kroužek podívat a  pak se rozhodnete, zda vám 
cvičení vyhovuje. Cena je 60 Kč/hod., na perma-
nentku 50 Kč. Více najdete na www.rcfabianek.cz.

Změníme Dobřichovice? Lekce 
zastupitelské demokracie–
truchlohra nebo komedie?

Expozice – uvedení do děje
V poslední době se staly předmětem veřejné dis-
kuse v  Dobřichovicích dva významné stavební 

záměry – nákupní centrum v  blízkosti nádraží 
(Retail park) a  výstavba podél Palackého ulice 
(Rajský dvůr). Oba mohou zásadním způsobem 
změnit dosavadní charakter zástavby a veřejných 
prostorů Dobřichovic. Těmto záměrům přikládá 
veřejnost velký význam – dvě petice k nim pode-
psalo cca 2 x 650 obyvatel.

Kolize – zařazení dramatického prvku

Diskuse nad záměrem stavby Rajský dvůr 
a Křižovnický statek a kompetence rady a zastupi-
telstva při udílení souhlasu s velkými investičními 
projekty byla zařazena na 11. zasedání zastupitel-
stva města dne 13. 11. 2012. V bodě 6. usnesení 
zastupitelstvo města schválilo

„změnu kompetencí mezi radou a  zastupitel-
stvem a  vyhrazuje zastupitelstvu pravomoc vydá-

Názory čtenářů

Dobřichovice
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vat jménem města stanoviska ke všem velkým sta-
vebním projektům a to od samého počátku, tedy již 
na úrovni studie nebo investičního záměru. Velké 
stavební projekty jsou všechny projekty pozemních 
staveb nebo jejich skupin kromě jednotlivých rodin-
ných domů s  maximálně dvěma byty, případně 
dalších budov jiného určení do 100 m2 zastavěné 
plochy a s jedním nadzemním podlažím.“

Pro bylo 9 zastupitelů, 3 se zdrželi (Mgr. Bar-
toníčková, B. Čížek a  ing. Havlík, který se zabývá 
záměrem Křižovnický statek), pan starosta byl 
proti.

Krize a peripetie – obrat a možnosti řešení
Na 12. zasedání zastupitelstva města dne 12. 

12. 2012 se veřejnost dozvěděla, že se tato změna 
pana starosty dotkla, že to vnímá jako projev 
nedůvěry vůči své osobě. Důvody se veřejnost 
nedozvěděla, zastupitelé je ale pochopili na roz-
šířených jednáních rady města bez účasti veřej-
nosti, na těchto jednáních se pravděpodobně 
dohodli, že své usnesení zruší. Pan starosta jim 
slíbil, že významné záměry se budou projednávat 
na rozšířeném jednání rady za účasti členů zastu-
pitelstva.

Před hlasováním o  zrušení změny kompe-
tencí podala zastupitelka paní Hochová opako-
vaně návrh, aby se mohla vyjádřit také veřejnost. 
To umožňuje § 94 zákona o obcích, dle něj musí 
o  podaném návrhu rozhodnout zastupitelstvo. 
Opakovaný návrh paní Hochové byl zastupitel-
stvem opakovaně ignorován. Vystoupení veřej-
nosti k  tomuto bodu pan starosta neumožnil, 
pan Havlík to vysvětlil tak, že toto je zastupitelská 
demokracie. Navzdory tomu se slova z veřejnosti 
dokázal zmocnit jako jediný bývalý starosta pan 
Kratochvíl a  sdělil, že jeho by se to také dotklo. 
Pak se hlasovalo. 12 přítomných zastupitelů před-
chozí usnesení zrušilo, proti byli dva, kteří zacho-
vali svůj původní názor – paní Hochová a  pan 
Ksandr. Vše se tím vrátilo do původního stavu, 
tedy k  tomu, že o  stavebních záměrech bude 
stejně jako před tím neveřejně rozhodovat rada 
obce.

Demokracie (i ta zastupitelská) se pozná podle 
dodržovaní stanovených pravidel. Kde je jednací 
řád zastupitelstva města Dobřichovice? Má být 
dostupný na aktivním odkazu na internetu. To je 
uvedeno na oficielních stránkách města Dobři-
chovice, tam ale jednací řád ani aktivní odkaz na 
něj není. Zde se ze zápisů zastupitelstva dozvíte 
jen to, kdy byl schválen a změněn. Zápis z 2. zase-
dání zastupitelstva města dne 16.1.2007 v usne-
sení uvádí, že jednací řád je jeho přílohou č. 1. Tu 
tam ale nenajdete. Jednací řád byl změněn na 1. 
zasedání zastupitelstva města dne 9. 11. 2010, 
v usnesení se píše, že je přílohou č. 1, opět není 
zveřejněn.

V dobřichovické zastupitelské demokracii se 
o  podaných návrzích rozhoduje jinak, než sta-
noví zákon o obcích, jednací řád zastupitelstva je 
veřejnosti utajen.

Katastrofa? Katarze?
Platný územní plán umožňuje povolit prak-

ticky cokoliv v  plochách, do kterých jsou navr-
hovány veřejností diskutované stavební záměry. 
Stačí si přečíst příslušné regulativy platného 
územního plánu, které jsou poplatné době jeho 
schválení v roce 1996. Kromě výroby a rekreace je 
přípustné cokoliv – bydlení, hromadné ubytování, 
stravování, vše s  výškou staveb od hladiny sto-

leté vody (Q100) až do výše + 14.6 m, tj. pět pod-
laží nad úroveň terénu. Současné Dobřichovice 
vypadají výrazně jinak. Na jejich budoucí rozvoj 
a na změnu dosavadního charakteru mohou být 
a také jsou rozdílné názory. Dokud diskuse nedo-
jdou obecné shody, měl by být dosavadní cha-
rakter Dobřichovic účinně chráněn. Pro to zatím 
zastupitelstvo neudělalo nic. Úkol ze zasedání 
zastupitelstva 13.11.2012 prověřit možnosti sta-
vební uzávěry do příštího zastupitelstva splněn 
nebyl. Čím později bude stavební uzávěra vyhlá-
šena, tím větší je riziko, že dojde ke změnám 
v charakteru Dobřichovic, o kterých bude rozho-
dovat na neveřejných jednáních pouze 5 členná 
rada obce. Diskutovat v  uzavřeném kruhu rady 
obce tak zásadní věc určitě není vhodné, jedná se 
o téma, které se týká všech obyvatel Dobřichovic 
i těch, kteří sem rádi jezdí. Je zřejmé že to si dobři-
chovičtí zastupitelé nemyslí, v tom se znovu větši-
nou 12 hlasů ujistili 12.12.2012. na svém 12. zase-
dání. Dle jejich vůle bude tedy i nadále o zásad-
ních stavebních záměrech rozhodovat neveřejně 
rada obce. Z toho vyplývá, že zastupitelé nestojí 
o  názory veřejnosti, které by si mohli vyslech-
nout na jednáních zastupitelstva. Zde je možné 
naopak slyšet názor zastupitelů, že „veřejnost 
podepíše cokoliv a neví, co podepisuje“, myšleny 
jsou tím petice občanů.

Proč tedy zastupitelstvo obce neusiluje o  to, 
aby veřejnost informovat lépe? Proč naopak 
svým rozhodnutím přístup veřejnosti omezuje? 
V řadě obcí se běžně dává záznam ze zastupitel-
stva na internet, ve městě Dobřichovice to stále 
nejde. V  roce 2007 odmítlo zastupitelstvo návrh 
paní Hochové pořizovat zvukový záznam a od té 
doby názor nezměnilo. Zdá se, že naši zastupitelé 
mají zájem o veřejnost jen před volbami, možná 
si myslí, že „veřejnost zvolí kohokoliv a neví, koho 
volí“.

Po uvedeném hlasování v duchu „odvolávám 
co jsem odvolal a slibuji, co jsem slíbil“ odešla ze 
zasedání zastupitelstva většina veřejnosti, která 
zde vydržela téměř do půlnoci. Přitom zazněla 
slova „u voleb si na vás vzpomeneme“.

Prosím choďte na jednání zastupitelstva 
města, lépe se vyznáte v tom, koho příště volit.

V Dobřichovicích dne 15. 12. 2012
Martin Tunka

Poznámka autora: Obec má povinnost podle 
zákona č. 106/1999 uvést na internetu aktivní 
odkaz na přehled nejdůležitějších předpisů, 
podle nichž povinný subjekt zejména jedná 
a  rozhoduje, které stanovují právo žádat infor-
mace a  které upravují další práva občanů ve 
vztahu k povinnému subjektu, a to včetně infor-
mace, kde a  kdy jsou tyto předpisy poskytnuty 
k nahlédnutí.

Vážený pane Tunko,

Rád bych reagoval na Vaši velmi závažnou připo-
mínku ve Vašem příspěvku a tou je Vaše naléhání, 
aby město jako krok proti výstavbě u  nádraží či 
v centru vyhlásilo stavební uzávěru. Pamatuji se, 
že jste vyhlášení stavební uzávěry velmi usilovně 
prosazoval i na veřejném zasedání zastupitelstva. 
Z Vašeho článku to vyznívá, jako že město  v uve-
dené věci nic nedělá a snad i zdržuje tuto, dle vás 

nad slunce jasnou věc: vyhlášení stavební uzá-
věry.

Proti tomu se musím důrazně ohradit. Město 
musí předvídat případné následky svých rozhod-
nutí a i když na první pohled nějaké řešení vypadá 
líbivě, nemusí být vždy správné. To platí i u návrhu 
stavební uzávěry. Město si nechalo vypracovat tři 
právní názory k  této problematice. Nyní se pra-
cuje na podrobném právním rozboru. Stavební 
uzávěra je velkým zásahem do vlastnických práv. 
Proto na její používání pamatuje i  zákon. Důle-
žitým paragrafem v  této kauze je paragraf 102 
odst. 1 a 2 novely stavebního zákona který uvádí: 
„Vlastníkovi pozemku, jehož práva k pozemku byla 
územním opatřením o  stavební uzávěře omezena 
a  byla mu tím způsobena majetková újma, náleží 
náhrada.“V dalším odst. 2 se pak u  majetkové újmy 
vyjmenovává přímo náhrada nákladů za nákup 
pozemků, náklady za dokumentaci apod.“ To je 
velmi vysoké riziko pro nějaký neuvážený krok 
města. Nákup pozemku stál 39,5 mil (údaj z Kata-
stru nemovitostí) a město by se při nějakém neu-
váženém kroku mohlo dostat do situace, kdy by 
tyto peníze muselo včetně nějaké vysoké pokuty 
investorovi zaplatit. Pokuta v  tomto případě 
může jít do desítek miliónů. Riziko tedy může být 
i zaplacení škody ve výši 60 mil což je např. hod-
nota přístavby školy. V  tomto případě bychom 
však neměli za tyto peníze školu, ale pouhé NIC. 
Vy mi zazlíváte, že do takového rizika nechci 
město uvrhnout?

Nerozumím tomu zejména v  kontextu toho, 
že Vy jako ředitel odboru územního plánování na 
Ministerstvu pro místní rozvoj tento zákon musíte 
znát a o tomto nebezpečí jistě víte. Máte pravdu, 
že petici o vyhlášení stavební uzávěry podepsalo 
650 lidí. Máte ale pocit, že podepisovali za město 
podstoupení rizika zaplacení pokuty ve výši 
několika desítek miliónů? Jsem přesvědčený, že 
ne, ale i  kdyby, odpovědnost za takové rozhod-
nutí padá na moji hlavu a  já do takového rizika 
zatím bez dalších podrobných právních rozborů 
vstoupit nemůžu.

Co se týká umístění jednacího řádu zastupi-
telstva na stránkách města–ten je na stránkách 
města samozřejmě umístěn. Před dvěma měsíci 
byl po upozornění umístěn dokonce na dvou 
odkazech tak, aby byl velmi lehce vyhledatelný.

Co se týká změny kompetencí rady a zastupi-
telstva–myslím si, že vše podstatné je uvedené 
v reakci bývalého dlouholetého starosty Václava 
Kratochvíla nejst.

Michael Pánek

Řecké drama při schůzi 
zastupitelstva

Jako jeden z  jmenovitě zmíněných aktérů dra-
matu, který popsal Martin Tunka ve svém pří-
spěvku, bych se chtěl k  hodnocení zasedání 
zastupitelstva dne 12. prosince stručně vyjád-
řit. Nejdříve mi nedá, abych Martinovi nepřipo-
mněl, že jsem ho naposledy na jednání zastupi-
telstva viděl asi před 17 roky, bylo to tuším při 
projednávání územního plánu Dobřichovic, tedy 
kolem roku 1996. Jistě ho tam nyní uvidíme čas-
těji. V  tom s  ním 100% souhlasím, občané se 
o jednání zastupitelstva zajímají málo, tedy že by 
sebekritika? Ale ta jeho dlouhá absence nevadila, 

Dobřichovice
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Tenisová cesta do Ameriky

Juniorský tenis si dává dostaveníčko nejlepších 
hráčů z celého světa v USA na Floridě v Braden-
tonu vždy na podzim. Letošní rok nebyl výjim-
kou a v  termínu 23.11-2.12.2012 se konalo Mezi-
národní mistrovství USA – Eddie Herr Internatio-
nal CUP 2012.

Samotná účast na takové akci je odměnou za 
poctivý přístup a v první řadě za dobré výsledky. 
Z každé země je možné přihlásit pouze 3 hráče. 
Pro přijetí do turnaje je rozhodující žebříčkové 
postavení v ČR. Vzhledem k těmto okolnostem se 
mohl přihlásit i náš hráč Lukáš Doubek, kterému 
patří aktuálně 9. příčka Českého žebříčku.

Lukáš se na „ Juniorském mistrovství světa“ 
rozhodně neztratil a  po výborných výsledcích , 
mohl spokojeně hodnotit své úspěchy.
Výsledkový servis:
Eddie Herr cup 2012
I.kolo Doubek–JB Bernard  USA  6-0 6-0
II.kolo  Doubek–Faris Khan IND 6-4 6-1

III.kolo Doubek–Shoichiro Morita KOREA 6-2 6-1
IV.kolo Doubek – Kozlov USA 4-6 3-6

Další zastávkou na cestě po USA byl 2.-4.12. 
2012 turnaj Boy´s 14 Northdale cup v  Tampě. 
Lukáš hrál v kategorii do 14 let, kterého se zúčast-
nili pouze hráči Floridy. Postupně si poradil se 
všemi svými soupeři a slavil tak premiérový titul 
na turnaji v  USA. Celou sezónu 2012 tak zakon-
čil titulem z turnaje na Floridě a doufejme, že se 
stejnou chutí vyrazí na své soupeře i v následující 
sezóně 2013.

fh

Volejbal v polovině ledna

Naši muži vedou tabulku první ligy!! V  posled-
ních dvou utkáních před Vánocemi porazili doma 
Kladno a  Ervěnice a  v  prvních dvou lednových 
utkáních zvítězili v  Hradci Králové (3:1) a  v  Brně 
(3:0). A protože dosud vedoucí České Budějovice 
prohrály v Hradci (0:3) i v Brně (0:3), „vyhouplo“ se 
naše Áčko na první místo! Dvě kola před koncem 

základní části mají naši reálnou naději stát se 
jejím vítězem – jsou na prvním místě s dvoubo-
dovým náskokem před Českými Budějovicemi 
a ČZU Praha B. Zda zůstanou první, bude v době, 
kdy čtete tyto řádky, už známo; své poslední 
zápasy sehrají naši 18. a 19. ledna, kdy na domácí 
palubovce uvítají  družstva Plzně a  Rakovníku. 
Po skončení základní části bude prvních osm 
družstev hrát systémem play-of o  prvoligového 
mistra, a tím i o postup do extraligy, družstva na 
devátém až dvanáctém místě budou hrát o udr-
žení.

Také našim prvoligovým ženám zbývají už jen 
pouhá dvě utkání do skončení základní části. Po 
vánoční přestávce se představily v Českých Budě-
jovicích, kde absolvovaly dva zápasy. První utkání 
s Madetou Č. B. bylo velmi vyrovnané a naše děv-
čata v  něm smolně prohrála 3:2; ve druhém už 
celek Madety, který je v tabulce na druhém místě, 
jasně dominoval a zvítězil 3:0. Své poslední dvo-
jutkání v základní části sehrají naše ženy 18. a 19. 
ledna, kdy se na domácí půdě střetnou s vedou-
cím družstvem první ligy, se Střešovicemi. Ani 

Sport

aby nám všem nepřipomněl, co všechno chybí 
na dobřichovických webových stránkách. Jistě to 
bude doplněno, protože jsem si jist, že ty doku-
menty, jako je jednací řád atd., existují a že se jimi 
starosta při řízení schůze řídí.

Co byla ta hlavní „krise a  peripetie“? Byla to 
zřejmě změna usnesení, kterým zastupitelé větši-
nou svých hlasů v  listopadu změnili kompetence 
rady a  některé její pravomoci delegovali na celé 
zastupitelstvo. To bych pochopil v případě, že by 
došlo k nějakému pochybení při rozhodování rady, 
ale rada se vyjadřovala k předběžné studii staveb-
ního záměru novostavby v  Palackého ulici, niko-
liv k  řádnému projektu v  rámci územního nebo 
stavebního řízení. Ale to musí Martin přece vědět 
lépe než já, při jeho profesním zaměření a posta-
vení. Zřejmě tedy šlo o  něco jiného – o  varování 
nebo snad jen o vztyčený ukazováček: pozor sta-
rosto a radní, tohle si nedovoluj, to by ti neprošlo.

Starosta to pochopil jako vyjádření nedůvěry 
a ani se mu nedivím. Když jsem se „zmocnil“ slova 
na prosincovém jednání zastupitelstva, také jsem 
to tak cítil. Měl jsem tu čest být starostou Dob-
řichovic osm roků a  vím, že bez důvěry rozho-
dující (tedy velké) většiny zastupitelů se nedá 
tato funkce vykonávat. Takže co dělali zastupi-
telé po té listopadové schůzi? Starosta je pozval 
na poradu, aby mu řekli, co jim na jeho rozhodo-
vání vadí a  jakou udělal chybu. A  většina (tedy 
velká) prohlásila, že (volně parafrázuji), to jako 
nedůvěru nemysleli, že byli pod tlakem velmi roz-
jitřené atmosféry jednání, že starostovi důvěřují 
a  že toto své rozhodnutí jsou připraveni odvo-
lat. Co je špatného na tom, když někdo uzná svoji 
chybu a je připraven ji napravit? Ano, určitá (malá) 
část zastupitelů to jako chybu nevidí, byli i nadále 
pro omezení pravomoci, ale o tom je demokracie. 
Řekli to na poradě, řekli to i na řádném zasedání.

Chodím na jednání zastupitelstva pravidelně. 
Již jsem jednou zaznamenal, že jsem tam byl za 
veřejnost sám samotinký. Odmítám ale názor 

Martina Tunky, že starosta a potažmo zastupitel-
stvo o  názory veřejnosti nestojí. Není to pravda 
a je to trochu podpásové, protože se takový názor 
obtížně vyvrací. O vhodnosti každého projektu se 
diskutuje a ne jednou a zda bude pro Dobřicho-
vice přínosem je vždy zásadní kriteriem.

Poznámka na konec–věřím, že většina veřej-
nosti z jednání odešla proto, že se blížila půlnoc 
a  museli ráno brzy vstávat a  ne proto, že „krev 
nakonec netekla“.

V. Kratochvíl nejst.

Vlastně je všechno v pořádku

Jsem jedna z  občanů Dobřichovic, kteří byli 
účastníky posledních veřejných zasedání zastupi-
telstva města, kde se probíral nový regulační plán 
centra a připravované větší stavby. Chci se přidat 
k těm, kteří jejich průběh už veřejně komentovali, 
možná pro změnu s  trochu větší dávkou opti-
mismu.

Zastupitelstvo podle mého názoru docela 
úspěšně pracuje, snaží se otevřeně informovat 
občany o  svých postupech a  společných pro-
blémech, jako celek nerozhoduje lehkovážně. 
Občané se o  jeho práci zajímají, jsou schopni 
vyvíjet vlastní aktivity a podle potřeby nabídnout 
pomoc. Můj celkový dojem je tedy spíš pozitivní. 
A to i navzdory některým neshodám a občas vze-
dmutým emocím, kterých jsme byli svědky.

Vždycky si budu vážit všech, kdo s  dobrými 
úmysly a obětavě jsou ochotni dělat něco víc, než 
je běžná povinnost, nejenom pro sebe a  vlastní 
rodinu, ale také pro další lidi kolem ať už v obci, 
různých oblastech občanské společnosti nebo 
v  širší politice. Je jich mezi námi výrazná men-
šina a jejich práce ne vždy sklízí jenom vděk. Proto 
bych teoreticky očekávala, že budou rádi za kaž-
dého člověka, který také chce nějakou osobní akti-
vitou přispět k dosažení společného cíle, v našem 

případě k optimálnímu rozvoji obce. Opakovaně 
ale vídám, že skutečně vítáni bývají jenom podpo-
rovatelé, nebo dokonce přitakávači, odlišný názor 
je často znevažován, a  priori odmítán, případně 
rovnou považován za nepřátelský, ne-li rozvrat-
nický. Všichni ze zkušenosti víme, proč se to děje. 
Buď je příčinou strach z ohrožení nějakých osob-
ních nebo skupinových zájmů nebo v lepším pří-
padě jen politická nezralost a nedostatek sebevě-
domí. Důsledkem pak může být například i takové 
smutné a naprosto zbytečné rušení vlastního dří-
vějšího rozhodnutí bez jakýchkoliv rozumných 
argumentů, jakého jsme bohužel byli u  našich 
zastupitelů tentokrát svědky.

Roky jsme v informačním listu četli stesky, že 
občané málo chodí na veřejná jednání zastupitel-
stva. Když se konečně zaktivizovali, je tím leckdo, 
zdá se, zaskočen. Lidé nejenom přicházejí a  sle-
dují, ale chtějí také do dění vstupovat s vlastními 
názory a  komentáři. Navíc jsou to z  velké části 
mladí vzdělanci odrostlí už po roce 1989, kteří 
se nedají snadno znejistit nebo dokonce zakřik-
nout. Řada z nich nejsou místní rodáci. Jako by to 
v  očích některých starousedlíků ubíralo legitim-
nosti jejich požadavkům.

Sama jsem se tu nenarodila, i když moji rodiče 
se přistěhovali již před třiceti lety a  já před pat-
nácti, zaměstnaná jsem v  Dobřichovicích byla 
ještě o  deset let déle. Dobře si uvědomuji, jak 
se obec změnila k  lepšímu, jak nadále rozkvétá. 
Každý rok přináší něco nového pro dobro obyva-
tel. Kdo chce, ten to vidí. Děkujme za to naší „rad-
nici“! A dejme do budoucnosti hlavní slovo právě 
těm mladým! Oni tu budou žít déle než my starší, 
budou tu vychovávat své děti, můžou se stát 
zdejšími patrioty. Ale naslouchejme také starší 
generaci rodáků, jejichž zdravý konservatismus 
a cit pro místní tradice pomůže rozumně korigo-
vat občas trochu nepřiměřený novátorský zápal 
některých „budovatelů“. Víc hlav víc ví!

J. Soukupová

Dobřichovice
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případná výhra s  tímto soupeřem našim děvča-
tům nepomůže k tomu, aby opustila páté místo 
tabulky. Po skončení základní části budou první 
tři družstva české i  moravské skupiny hrát sys-
témem play-off o  postup do extraligy, zbývající 
družstva obou skupin budou hrát o udržení.

Béčko mužů je v krajském přeboru 1. třídy na 
šestém místě a své první domácí utkání v tomto 
roce sehraje až 9. února s  Tuchlovicemi a  16. 
března s Benešovem.

Béčko žen je v  krajském přeboru 1. třídy na 
třetím místě. V  lednu zatím děvčata hrála jen 
ve Slaném – v  prvním zápase zvítězila 3:1, ve 
druhém prohrála 2:3. Doma (tj. v  Třebotově) 
budou hrát 19. ledna s Příbramí, 9. února s Benát-
kami a 23. února se Zdicemi.

Také naše kadetky vstoupily v  krajském pře-
boru do nového roku úspěšně. Na domácí půdě si 
s přehledem poradily s družstvem Nymburka (3:0) 
a s družstvem Mladé Boleslavi, které je na prvním 
místě, prohrály po velkém boji 2:3. Další zápasy je 
čekají na turnaji v Mělníku, kde se kromě pořádají-
cího družstva utkají s kadetkami z Neratovic.

HgS

Kulturní a společenské akce 
v Dobřichovicích v únoru

Výstavy na zámku
Na zámecké chodbě a ve velkém sále je opět nain-
stalována výstava „Dobřichovice v  architektuře 
konce 19. a první poloviny 20. století“. Výstava je 
doplněna o  mapu Dobřichovic, na které budou 
čísla popisná vystavených domů vyznačena. 
Mapka (cena 20,-) bude k  zakoupení v  restau-
raci Zámecký had, nebo na městském úřadě. Na 
výstavu se můžete vypravit do konce března.

3. února, neděle – sál Dr. Fürsta 15:00
Divadelní spolek Pruhované panenky přijede zahrát 
pohádku pro nejmenší s názvem „Sněhurka“. Jemně 
strašidelná klasická pohádka vsazená do poezie 

starých časů. Staré kufry, stojany na noty, trpaslíci 
z dřevěných špalíků, loutka Sněhurky v životní veli-
kosti. Představení je podbarveno hudbou. Herečky 
Lenka Hušková a Monika Krejčí hrají na různé neob-
vyklé i obvyklé nástroje – tibetské mísy, dešťová hůl, 
kytara, flétna, buben, zvonky a chřestidla…

7. února, čtvrtek – knihovna 15:30 -16:30
Čtení dětem v  knihovně s  Fabiánkem – v zadní 
části knihovny. Děti se mohou těšit na téma: 
lupiči a  loupežníci. Těšíme se na všechny malé 
čtenáře od 4 let, děti mohou v  knihovně zůstat 
bez doprovodu rodičů. Vstupné je 30 Kč. Více 
informací najdete na www.rcfabianek.cz.

16. února, sobota – sál Dr. Fürsta
Maškarní ples s  Fabiánkem. Další informace na 
www.rcfabianek.cz

21. února, čtvrtek – knihovna 15:30–16:30
Čtvrteční setkávání nad knížkami tentokrát na 
téma: auta, lodě, letadla a  mašinky. Těšíme se 
na všechny malé čtenáře od 4 let, děti mohou 
v  knihovně zůstat bez doprovodu rodičů. 
Vstupné je 30 Kč. Více informací najdete na www.
rcfabianek.cz.

3. března, neděle – sál Dr. Fürsta 15:00
Od 25.2. do 1.3. jsou pro náš okres vyhlášeny 
jarní prázdniny. V neděli 3.3. je pro nejmenší při-
pravena pohádka Medvídek Medoušek a divadlo 
Mimotaurus. Divadlo si můžete pamatovat třeba 
ze Svatojánských slavností 2011 v  parku, kde 
skvěle zahráli pohádku Dloušibi – o  Dlouhém, 
Širokém a Bystrozrakém.

ŘEVNICE

Veronika Stará, 725 852 815 kultura@revnice.cz

Barokní koncert Dolcissimi Sospiri (Nejsladší 
vzdechy).
V  neděli 17. 2. 2013 začíná v  18 hodin v  sále 
Zámečku další komorní koncert. Tentokrát se po 
delší době představí doma Jan Krejča (1972), vir-
tuos na teorbu. S hudebním vzděláním začínal na 
řevnické LŠU s  kytarou u  pana učitele Františka 
Běhounka.

Absolvoval loutnu u  Rudolfa Měřínského. 
Teorbu a  barokní kytaru pak zvládl v  pod-
statě jako samouk. Zúčastnil se mnoha mistrov-

ských kurzů, spolupracoval s  Janou Lewitovou, 
byl členem souboru Ritornello a  dalších sou-
borů staré hudby doma i v zahraničí. Hostuje na 
tuzemských i  zahraničních významných festiva-
lech a patří mezi nejvyhledávanější odborníky na 
historické drnkací nástroje.

Na řevnický koncert Jan Krejča přizval vyni-
kajícího barytonistu Tomáše Krále (1983). Zpěv 
absolvoval na Janáčkově akademii múzických 
umění u Adriany Hlavsové. Má za sebou mnohé 
mistrovské kurzy, konzultace u Ivana Kusnjera, je 
členem souboru Collegium Vocale 1704.

Oba umělci se podílí na mnoha oceňovaných 
nahrávkách, pravidelně spolupracují s  Českým 
rozhlasem i s Českou televizí.

vs

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz. Otevírací doba 
galerie i kavárny je v pondělí 12-18 hodin, úterý-
sobota 9-18 hodin, v neděli 10-17 hodin.

Kavárna Modrý domeček v Řevnicích se 4.2.2013 
otevírá po lednové rekonstrukci. K  té jsme se 
odhodlali především proto, že jsme chtěli zlep-
šit pracovní podmínky zaměstnanců se zdra-
votním postižením, ale také prostředí pro naše 
zákazníky. Novinkou pro ně bude skleněné zád-
veří, které zabrání průvanu a chladu. Dále pak kli-
matizace kavárny a kuchyně, bar s velkou pekař-
skou vitrínou, nové osvětlení a kuchyň s komplet-
ním vybavením. Rekonstrukci kavárny jsme mohli 

Dobřichovičtí tenisoví junioři v USA ve floridském Bradentonu

Kultura u nás i v okolí

Kultura v sousedních obcích

Dobřichovice



10

1/2013

uskutečnit díky Nadačnímu fondu Avast, Nadaci 
OKD, Nadaci Charty 77 – Konta Bariéry, Nadaci 
České pojišťovny, také díky společnosti Marsh 
a  jejich partnerským pojišťovnám. Samozřejmě 
i  díky MAS Karlštejnsko. Všem za finanční pod-
poru velice děkujeme. V Novém roce se chceme 
soustřeďovat na rozšíření nabídky o  gurmánské 
speciality od naší gastro profesionálky paní Pavly 
Stine, která u nás po celý tento rok bude praco-
vat za podpory Nadace Vodafone a  jejího pro-
jektu ROK JINAK.

Věříme, že návštěvníci budou inovací interiéru 
i sortimentu nadšeni stejně jako my.

Od 4. do 27. února chystáme výstavu fotogra-
fií z vysokohorských průsmyků v Ladaku v oblasti 
zvané Malý Tibet s vernisáží 12. 2. od 19 hodin, na 
které je slovem i obrazem provedou cestovatelé 
Pavel Matoušek a David Malec.

Na sobotu 16. března chystáme v  řevnickém 
Liďáku, jako každoročně, veselý ples s  bohatou 
tombolou ve stylu 80. let a letní párty. Už můžete 
začít hledat v šatníku kousky z našeho mládí.

Více na www.os-naruc.cz
Šárka Hašková, PR manažer

ZUŠ Řevnice a Modrý domeček vyhlašuje již 5. 
ročník regionální výtvarné soutěže

Téma soutěže:
CESTA DO BUDOUCNOSTI Jak bude vypadat 
svět v budoucnosti podle Vás?
A co je to ta budoucnost? Označení pro čas, který 
ještě nenastal … něco o budoucnosti pro inspiraci: 
V lidské mysli měla budoucnost zvláštní postavení 
a  těšila se velké pozornosti. Lidé se  odpradávna 
snažili o  budoucnosti něco zjistit a  to věštěním 
nebo předpovídáním (připomeňme třeba věš-
tírnu v Delfách). Na základě vědeckého zkoumání 
neexistuje důkaz, že by se budoucnost skutečně 
předpovídat dala, a  proto se toto téma často 
stává námětem vědecko-fantastické literatury tzv. 
SCI – FI. Zde je děj zasazen do neznámých světů, 
postaven na vymyšlené historii, prostupující nee-
xistujícími technologiemi, plný podivných krajin 
s neznámými formami života. Můžete pohlédnout 

Dobřichovice
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do budoucnosti vašeho domu, města, celé země-
koule, a třeba i vesmíru, tam můžete navázat kon-
takt s mimozemskými civilizacemi.

Za zakladatele žánru bývá považován Jules 
Verne a  z  českých autorů je to například Svato-
pluk Čech a Karel Čapek. Budeme se těšit na Vaše 
kresby, malby, grafiku, fotografie a plastiky.

Věková kategorie
Soutěž je určena všem žákům základních škol 
v  regionu Dolní Berounky a  Mníšku pod Brdy, 
kteří se v den podání přihlášky nacházejí ve věko-
vém rozmezí 5 – 15 let. Soutěž je rozdělena do 
čtyř věkových kategorií:
1. kategorie: děti předškolního věku
2. kategorie: 1. – 3. třída základních škol  
3. kategorie: 4. – 6. třída základních škol  
4. kategorie: 7. – 9. třída základních škol

Časový harmonogram
Zahájení soutěže: 31. 1. 2013 
Uzávěrka přihlášek do soutěže je v úterý 2. dubna 
2013 do 17.00 hod. Práce přihlášené po termínu 
uzávěrky nebudou do soutěže zařazeny.

Práce do soutěže můžete odevzdávat 
v Modrém domečku v kanceláři ve 2. patře, v ZUŠ 
Řevnice v ředitelně školy, nebo zaslat poštou na 
níže uvedené adresy.

Přihlášky do soutěže zašlete elektronicky 
v přiloženém soupisu na emailovou adresu: zus.
rev@seznam.cz, práce z  druhé strany označte 
také přihláškou (vyplňte, nalepte).

Komise vybere nejlepší práce do 5. 4. 2013.
Vernisáž výstavy a slavnostní vyhlášení vítězů 

proběhne v  ZUŠ Řevnice, sál Zámečku v  úterý 
9. dubna 2013 v  16 hodin. Výstava potrvá do 5. 
června 2013.

Od 6.6. 2013 budou práce k  vyzvednutí 
v Modrém domečku nebo v ZUŠ Řevnice.

Adresy, na které můžete zasílat své práce: 
Modrý domeček, Náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 
3, 252 30 Řevnice a ZUŠ Řevnice Mníšecká 29, 252 
30 Řevnice. Podrobné informace o soutěži včetně  
přihlášek a formuláře k soupisu najdete nawww.
zus-revnice.cz a www.os-naruc.cz
Podmínky a přihlášky do soutěže
Práce jsou do soutěže přihlašovány prostřednic-
tvím škol, výtvarných ateliérů i jednotlivě. Za kaž-
dého autora je možné do soutěže přihlásit maxi-
málně jednu vybranou práci. Vhodným předvý-
běrem pro soutěž jsou školní interní kola.

Odborná  umělecká   porota vybere do 5. 4. 
2013 nejlepší práce (tři ze zúčastněných prací, 
z každé věkové kategorie, v případě, že nebude 
některá kategorie dostatečně zastoupena, při-
stoupí porota k  náhradním řešením). Vítězové 
soutěže budou dopředu informováni. Dále bude 
udělena cena publika, kdy o výsledku rozhodnou 
návštěvníci výstavy, kteří budou hlasovat, vyhlá-
šení ceny publika proběhne na konci května na 
některém z doprovodných programů (autor bude 
informován). Lístek označený jménem autora 
a  názvem díla vhodí na určené místo v  kavárně 
Modrého domečku nebo v  ZUŠ Řevnice, dílo 
s největším počtem hlasů získá ocenění.

Každá  ze soutěžních prací  podléhá  posou-
zení vyhlašovatele z hlediska souladu s podmín-
kami soutěže. Do soutěže nebudou zařazeny (a 
pokud byly odevzdány, budou vyřazeny) práce, 
které:

a) 	 svým obsahem odporují  dobrým mravům 
b) 	 byly dle informací dostupných vyhlašovateli 

soutěže pořízeny jiným autorem, než je účast-
ník soutěže

c)	 jinak neodpovídají podmínkám soutěže 
a těmto pravidlům.
O  celkovém pořadí a  výsledcích soutěže 

budeme informovat také prostřednictvím webo-
vých stránek www.zus-revnice.cz.

Žánr:
Zájemci o účast v tomto regionálním projektu 

mohou tvořit v následujících výtvarných žánrech, 
které jsou pro letošní rok stanoveny:

kresba/ malba
počítačová malba/grafika
fotografie
plastika / sochařství / instalace
Formát:

Dobřichovice
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Kresba, malba, fotografie omezen maximální 
velikostí A2

Plastika, instalace 60x30x30 cm, v případě reli-
éfu 30x30 cm.

Složení odborné poroty:
Odborná  porota, která   bude posuzovat ode-
vzdané  práce, se skládá  z uměleckých odbor-
níků a zástupců vyhlašovatele soutěže.

Nakládání s odevzdanými pracemi:
Vyhlašovatelé  si vyhrazují   právo s  odevzda-

nými soutěžními pracemi přiměřeně nakládat 
včetně práva na publikování, a  to při součas-
ném a důsledném respektování všech autorských 
práv. Díla přinesená do soutěže jsou v  souladu 
s autorským zákonem díla soutěžní. Autor vítěz-
ného soutěžního díla není bez souhlasu vyhlašo-
vatelů oprávněn soutěžní dílo užít či poskytnout 
licenci jinému.

Odevzdáním výtvarných prací, přihlášením 
do soutěže a  splněním všech náležitostí   poža-
dovaných v  podmínkách účasti, vyjadřují  autoři 
(popř. jejich zákonní  zástupci) souhlas se všemi 
podmínkami soutěže a  zavazují se respektovat 
rozhodnutí poroty.  

Za vyhlašovatele soutěže Ivana Junková 

ČERNOŠICE

California´s Jazz/Blues virtuoso duo
V  pátek 1. 2. od 20.30 srdečně zve Město Čer-
nošice do Club Kina na výtečné americké duo, 
jenž hraje ve složení Bill Barrett a  Ryan Dono-
hue. Bill Barrett je znám především jako hráč na 
foukací harmoniku ve skupině Hazmat Modine, 
která s  velkým úspěchem několikrát vystupo-
vala i v Česku, ale má za sebou i několik vlastních 
projektů, kde fungoval jako zpěvák. Ryan Dono-
hue – kytarista, basista a zpěvák z New Orleans, 
v  tamním klubu House of Blues hrál s  takovými 
velikány, jako jsou Bo Diddley, Huey Lewis & The 
News nebo The Neville Brother. Do Černošic přije-
dou rovnou z nahrávacího studia.

25. Mokropeský masopust
V  sobotu 9. února ve 14. hod. se Mokropsy po 
pětadvacáté rozezvučí skvělou hudbou a provoní 
neodolatelnými vůněmi a  nedostižnými herec-
kými a tanečními výkony. Přijďte pobejt  a dosta-
nete i drobet kominického štěstíčka. Všichni jste 
zváni na průvod masek po vsi s tancem a  živou 
muzikou v  podání kapely Dixi se vsi. Večer od 
cca 19 hod. je připravena masopustní taneční 
zábava u Králů. Hraje Dixi se vsi a kolem třiadva-
cáté hodiny je vystřídá Acoustic Noise Band hra-
jící světové hity té nejvyšší kvality a  léty prově-
řené rockové produkce. Nezapomeňte na začá-
tek masopustního reje ve 14 hodin na Masopust-
ním náměstí.

ACOUSTIC NOISE BAND vystoupí  
na masopustní veselici.
Acoustic Noise Band vystoupí v rámci masopustní 
veselice v  sobotu 9. února od cca 23.00 v restau-
raci U Králu v Mokropsech. Acoustic Noise Band je 
projekt Pavla Gregora a Vladimíra Dvořáka, jinak 
zpívajících rockových kytaristů, kteří se zde před-
stavují jako akustičtí interpreti vlastních a přede-
vším světových hitů té nejvyšší kvalitativní a léty 

prověřené rockové produkce. Přestože je ozvu-
čení přeci jen nutné, komornější pojetí známých 
skladeb je v  aranžmá dvou akustických kytar 
a vypjatých dvouhlasů neobvykle působivé, aniž 
by však ztrácelo šťavnatou jiskru a razanci svých 
rockových autorů, mj. E. Claptona, O.Osbournea, 
Extreme, Led Zeppelin, Whitesnake, P.Collinse, 
Beatles, Alice in chains, Red hotz chilli peppers, 
Mr. Big, Faith no more, … a dalších. Více informací 
najdete na www.anb.wz.cz. 

pokračování na straně 16

Výuka anglického jazyka
Studentka VŠ nabízí doučování 

anglického jazyka. Získaný 
Cambridge certifikát FCE.

Místo výuky Dobřichovice.
Tel.: +420 736 236 221 

e-mail: 
doucovani.dobrichovice@gmail.com

Záměr města Dobřichovice prodat nemovitosti
Město Dobřichovice zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, záměr prodat následující nemovitosti v jeho vlast-
nictví:

	 Stavební pozemky – soubor stavebních pozemků p. č. 778, 780/1, 781:
Jedná se o  atraktivní soubor stavebních pozemků ve staré zástavbě v  ulici 5. května, 

určený pro výstavbu jednoho rodinného domu o jednom nadzemním podlaží a podkroví 
nebo dvou nadzemních podlaží bez možnosti podkroví. Koeficient zastavěnosti pozemku 
činí 28%. Na hranici pozemků je přivedena elektrická energie, plyn, vodovod, kanalizace. 
Na pozemku p. č. 778 stojí budova určená k demolici a na pozemku p. č. 781 stojí dřevěná 
stavba (bývalá moštárna), rovněž určená k demolici. Celková výměra pozemků činí 1316 m2.

Konkrétně se jedná o následující nemovitosti v obci Dobřichovice, k. ú. Dobřichovice, 
zapsané na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro středočeský kraj, Katastrální pracoviště 
Praha – západ:

	 pozemek p. č. 778 o výměře 380 m2 (zastavěná plocha a nádvoří),
	 pozemek p. č. 780/1 o výměře 872 m2 (zahrada),
	 pozemek p. č. 781 o výměře 64 m2 (zastavěná plocha a nádvoří),
	 budova č. p. 18, stojící na pozemku p. č. 778 (zastavěná plocha a nádvoří),
	 budova č. e. 412, stojící na pozemku p. č. 781 (zastavěná plocha a nádvoří).

	 Stavební pozemek p. č. 812
Jedná se o atraktivní stavební pozemek ve staré zástavbě na nároží ulic ulici 5. května 

a Jugoslávská, určený pro výstavbu jednoho rodinného domu o jednom nadzemním pod-
laží a podkroví nebo dvou nadzemních podlaží bez možnosti podkroví. Koeficient zasta-
věnosti pozemku činí 20%. Na hranici pozemku je přivedena elektrická energie, v ulici 
je zaveden plyn, vodovod, kanalizace. Celková výměra pozemku činí 1241 m2 (totožná 
výměra jako u následujícího pozemku, který s ním sousedí).

Konkrétně se jedná o následující nemovitost v obci Dobřichovice, k. ú. Dobřichovice, 
zapsané na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro středočeský kraj, Katastrální pracoviště 
Praha – západ:

	 pozemek p. č.812 o výměře 1241 m2 (zahrada).

	 Stavební pozemek p. č. 815/1
Jedná se o atraktivní stavební pozemek ve staré zástavbě na nároží ulic ulici Ke Křížku 

a Jugoslávská, určený pro výstavbu jednoho rodinného domu o jednom nadzemním pod-
laží a podkroví nebo dvou nadzemních podlaží bez možnosti podkroví. Koeficient zasta-
věnosti pozemku činí 20%. (Pozemek 815/1 vznikne sloučením stávajícího pozemku 815/1 
a pozemku 817, již je zpracován geometrický plán a podána žádost na katastr nemovi-
tostí). Na hranici pozemku je přivedena elektrická energie, v ulici je zaveden plyn, vodo-
vod, kanalizace. Celková výměra pozemku činí 1241 m2 (totožná výměra jako u předchá-
zejícího pozemku, který s ním sousedí).

Konkrétně se jedná o následující nemovitost v obci Dobřichovice, k. ú. Dobřichovice, 
zapsané na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro středočeský kraj, Katastrální pracoviště 
Praha – západ:

	 pozemek p. č. parc. 815/1, o výměře 1241 m2 (zahrada).

Připomínky k záměru prodeje a nabídky na odkoupení pozemků včetně uvedení nabíd-
kové ceny předkládejte poštou nebo osobně k rukám starosty na Městský úřad Dobřicho-
vice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do 15.3.2013, a to v uzavřené obálce nade-
psané: PRODEJ POZEMKŮ – NEOTEVÍRAT.

Tento záměr byl schválen zastupitelstvem města Dobřichovice na jeho 13. zasedání dne 
22. 1. 2013.

Dobřichovice
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Pronájem volných prostor
Ganesha Dobřichovice, Palackého 439 

www.ganeshadobrichovice.cz
mob.603 172 875 Janoušová

Pronájem poslední volné, zařízené kanceláře 
o velikosti 27 m2 v komerčním objektu 
centra Dobřichovic. Možnost pronájmu 
přednáškové místnosti pro 30 osob pro 

firemní akce, besedy, přednášky, školení, 
občerstvení zajištěno.

Možnost pronájmu projektoru, 
plátna, clipchartu.

Bližší informace na mob.603 172 875, 
další foto  

na www.ganeshadobrichovice.cz

GANESHA DOBŘICHOVICE, PALACKÉHO 439, 
www.ganeshadobrichovice.cz

UPRAVENÉ RUCE 
JSOU VAŠÍ VIZITKOU

Milena Tebichová, mobil 773 595 909
Navštivte nově otevřené nehtové studio

Nabídka služeb za zaváděcí ceny
Nehtová modeláž – nové gelové nehty 480,-

Kč, doplnění gelových nehtů 360,-Kč
Manikúra pro muže a ženy

Parafinové zábaly , masáž a peeling rukou

Otevírací doba dle domluvy  
možné i o víkendu a večery

Prodej  bytu 
Dobřichovice, Jugoslávská 

zděný byt 2+1, sklep a lodžie, celkem 66 m2

byt je po rekonstrukci, dům má novou střechu

Cena 2,6 mil. Kč, byt.jugoslavska@seznam.cz

Dobřichovice
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K o u p í m  p o l e ,  l o u k y,  z a h r a d y  d o  6 0  K č / m 2

Te l . :  6 0 3 4 4 2 4 7 4

KOUPELNY
Obklady a dlažby do celého bytu 

i domu + zednické práce
L. Chmelař, Dobřichovice

Tel.: 731 258 314

Pronajmu byt 
2+kk v centru 

Dobřichovic
s garáží, balkonem 

a výtahem
v bytovce proti škole 

v 1. patře
od února 2013.

Informace na telefonu 
603-273313

Klientské centrum Partners

v Černošicích nabízí  

volná pracovní místa 

– více inzerát níže

Magda Fusková a Aleš Nypl nabízejí pozice 
obchodních zástupců, manažerů a osobní asistentky
magda.fuskova@partnersgroup.cz, tel: 724 689 418

MUDr. Bílková Šárka 
INTERNA

Diabetologie, Endokrinologie, 
Revmatologie, Nefrologie,

Plicní vyšetření, Imunologie 
a další obory 

interního lékařství
Březová 341, Dobřichovice,

Objednání na tel.: 603 142 199

Pro d e j  s l e p i če k 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen 

Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, 
žlutý, modrý a bílý. Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček 15-18 týdnů, cena 149 – 170 Kč / ks – v začátku snášky 178 Kč/ks
Prodeje se uskuteční: v pondělí 4. března 2013
Dobřichovice – u městského úřadu – ve 14:20

Případné bližší informace – tel: 728605840, 728165166, 415740719

Při prodeji slepiček- nová služba–výkup králičích kožek – cena 20-30 Kč/ks

Dobřichovice
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Neumíte pracovat s počítačem?
Nabízíme Vám  dvouměsíční večerní kurzy základů ovlá-

dání počítače 
v počítačové učebně ZŠ ve Všenorech.

Pondělky 19.00 – 21.00 hod.
Cena: 800,- Kč

Zahájení kurzů: leden 2013
Informace a přihlášky na tel.: 602395228

Nabízíme volné pracovní místo:
Obsluha čistírny odpadních vod Dobřichovice
Rozsah úvazku:

  �pouze soboty a neděle, pracovní doba 8 h denně
+ ev. záskok při nemoci a dovolené pravidelné obsluhy

  �vhodné i pro studenty nebo důchodce (zaškolení provedeme)
Náplň práce:

  �kontrola, obsluha a údržba všech strojů a zařízení
Požadujeme:

  �samostatnost, odpovědnost, dobrou fyzickou kondici

V případě zájmu nás kontaktujte na tel: 251 642 213, linka 307,
nebo na francova@aquaconsult.cz

AQUACONSULT, spol. s r.o., Dr. Janského 953, 252 28 Černošice

Dobřichovice
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pod č. MK ČR E 11061
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Řídí redakční rada ve složení:
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J. Růžek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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Beseda a autogramiáda Věry Čáslavské
Město Černošice vás srdečně zve v neděli 10.2. od 
18.00 na besedu a  autogramiádu Věry Čáslav-
ské–sedminásobné olympijské vítězky, čtyřná-
sobné mistryně světa, jedenáctinásobné mis-
tryně Evropy a  čtyřnásobné Sportovkyně roku 
Československa. Věra Čáslavská je bezesporu nej-
úspěšnější česká sportovkyně všech dob, žena, 
která na olympijských hrách v Tokiu a Mexiku zís-
kala jako sportovní gymnastka celkem sedm zla-
tých medailí. Protože odmítla odvolat svůj podpis 
pod manifestem Dva tisíce slov, byla po roce 
1969 vyloučena z veřejného života. Po listopadu 
1989 byla poradkyní prezidenta Václava Havla 
a  v letech 1990-1996 předsedkyní Českosloven-
ského, resp. Českého olympijského výboru. Po 
rodinné tragédii v roce 1993 se na dlouhou dobu 
stáhla do soukromí. Na veřejnosti vystupuje až 
v  posledních čtyřech letech. Kniha Pavla Kosa-
tíka Život na Olympu je autorizovaným životopi-
sem, zachycujícím vůbec poprvé uceleně a plas-
ticky celou dosavadní životní dráhu jedné z nej-
významnějších českých žen nové doby. Knihu 
o Věře Čáslavské Život na Olympu si budete moci 
samozřejmě na místě zakoupit.

Depersonalizace–porucha sebeprožívání
úterý 12.2. od 19:00 v domě s pečovatelskou služ-
bou (DPS), Vrážská 1805.

Nemoc nebo stav mysli? Východisko z kruhu 
cestou umění interpretace. Máte pocit, že nee-
xistujete? Domníváte se, že jste ztratili všechny 
emoce nebo dokonce své tělo? Připadá vám svět 
jako jedna velká lež? Cítíte velké prázdno v duši? 
Bojíte se vašeho stavu, jste úzkostní?Nabízíme 
netradiční cestu k vaší osobnosti. Ukážeme vám, 
jak lze měnit úhel pohledu na váš stav. Přesvěd-
číme vás o  tom, že můžete být více v  pořádku, 
než si připouštíte. Součástí přednášky je dis-
kuse o  individuálních problémech. Inspiraci čer-
páme ve světě hudby, výtvarného umění, litera-
tury, filmu, stejně tak v psychologii, historii, filo-
zofii či estetice.

Tímto vás srdečně zveme na přednášku.
Mgr. Tomáš Hromádka, PhDr. Vladimír Franta, Ph.D

Pohádka pro děti
Město Černošice srdečně zve nejen naše 
nejmenší v  neděli 17.2. od 16.00 do Club Kina 
na výpravnou loutkovou pohádku Detektiv Lupa 
a  tajemná věž. Vydáme se s  detektivem Lupou 
do jedné zapomenuté vesnice na kraji začarova-
ného lesa, kde se skrývá tajemná věž! Podaří se 
mladému detektivovi rozluštit záhadu ztracených 
dětí a dostat srdce krásné Emílie?.

Vladimír Merta a Vladimír Čáp
Město Černošice vás srdečně zve v neděli 17.2. od 
19.00 do černošického Club Kina na dvojkoncert 
Vladimíra Merty a Vladimíra Čápa.

Vladimír Merta patří mezi slavné písničkářské 
hvězdy v éře normalizace. Společně s dalšími fol-
kovými zpěváky např. Karlem Krylem, Jaroslavem 
Hutkou, Vlastimilem Třešňákem se stal pro tisíce 
lidí symbolem odporu proti komunistickému 
režimu. Tvrdí, že jeho vidění je filmové, ale vyja-
dřuje se písničkou. Vystudoval dvě vysoké školy–
architekturu na ČVUT a filmovou a televizní sce-
náristiku a  režii na FAMU. V  květnu 1972 spolu-
založil volné umělecké sdružení Šafrán. V  roce 

1977 StB sdružení rozprášila. Po celé období nor-
malizace ho pronásledovaly zákazy vystupo-
vání a  šikana tehdejších kulturních dohlížitelů. 
V poněkud uvolněnější atmosféře druhé poloviny 
osmdesátých let, kdy se „chození na folk“ stalo 
masovým vyjádřením občanského postoje, byl 
Vladimír Merta jednou z nejpopulárnějších, záro-
veň také osobně nejstatečnějších a umělecky nej-
invenčnějších osobností tohoto hnutí.

1. března Club kino Will Bernard trio (USA) 
Will Bernard (USA) – kytara, Brian Charette 
(USA) – hammondky, Dano Šoltis (SK) – bicí. 
a město Černošice vás zvou v pátek 1.3. od 20.30 
do Černošického Club Kina na koncert Will Ber-
nard tria. Kytarista Will Bernard koncertoval 
v Evropě již několikrát, ať už s vlastním triem nebo 
třeba s  kapelou Stantona Moora. Will Bernard 
byl mnoho let kytaristou a band lídrem v oblasti 
San Franciska. Jak sám říká, vždy ale obdivoval 
scénu kolem newyorského klubu Knitting Fac-
tory, a  tak se na východní pobřeží odstěhoval 
nadobro. Hudbu, kterou hraje, popisuje jako soul 
jazz, je ale také charakterizována jako instru-
mentální jazz-funk s  výraznými vlivy neworle-
ánského hudebního prostředí. Vedle vlastního 
tria má spoustu dalších hudebních projektů, které 
dokazují, že jeho hudební rozptyl je mnohem 
širší (třeba i  v oblasti reggae a  hip-hopu).   Ber-
nard spolupracoval s  řadou muzikantů, za Ber-
nardovu nejvíce ceněnou spolupráci lze označit 
jeho působení v kapele T. J. Kirk (s Charlie Hun-
terem), jejich druhá nahrávka If Four Was One 
byla v  roce 1997 nominována Grammy. Jako 
bandleader se prosadil hned rok poté, když vydal 
album Medicine Hat, kde předvádí skvělou tech-
niku i cit pro funky a zemitý soul-jazz. Jeho trio 
v  klasickém složení je velmi dobře sehraná 
parta a působí velmi autenticky.

Pavel Blaženín

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, tele-
fon 318-592280 Bližší informace k akcím na www.
mnisek.cz
Neděle 3. února 2013 Masopustní průvod 
městem (pořádá OÁZA)
Neděle 3. února 2013, 14.00 FIMO-ŠPERKY–
Výtvarná dílna OÁZA–MKS V Lipkách
Sobota 9. února 2013, odpoledne Maškarní rej 
OÁZY pro děti Sál MKS V Lipkách
Sobota 16. února 2013, 14.00 KVĚTY Z ORGANZY 
Výtvarná dílna OÁZA–MKS V Lipkách
Neděle 17. února 2013, 14.00 PAPÍROVÝ PEDIG 
Výtvarná dílna OÁZA–MKS V Lipkách
Neděle 3. 3. 2013 DRÁTOVÁNÍ VELKÝCH A MALÝCH 
NÁDOB. Výtvarná dílna OÁZA–MKS V Lipkách

Dobřichovice


